

Образец высоких результатов

Принимая во внимание тот факт, что проведение республиканской предметной олимпиады - это актуальный и ответственный вопрос, и что этому вопросу уделяется большое внимание при реализации задач в рамках «Национальной программы по подготовке кадров» 25 марта 2019 года в здании корпуса «Г» в 104-аудитории состоялся 1-ый этап олимпиады по **предмету «Гидрология-гидрометрия»**. В олимпиаде приняли участие студенты факультета гидромелиорации в количестве 21 человека. По результатам проведенного на факультете гидромелиорации 1-го этапа олимпиады по предмету «Гидрология-гидрометрия» 1-е место с результатом 330 баллов занял студент 4-курса 415-группы направления гидрология (водохранилища).



Информация преподавателя кафедры гидрологии и гидрогеологии С.Р.Мансурова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.